

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

● НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Ответ на письмо М. С. Горбачеву

Первым секретарем Красноярского крайкома партии Г. П. Казимыным в адрес Президента СССР было направлено письмо. И вот из Москвы пришла на него ответ.

О чем было это письмо, и что говорится в ответе на него! На эти вопросы нашего корреспондента отвечает А. А. ЕМЕЛЬЯНОВ.

Острой продолжает оставаться ситуация социально-экономического развития района. И, к сожалению, основной вопрос — вопрос строительства Богучанской ГЭС до предполагаемого пуска — правительством не утвержден.

Эта постоянная неуверенность жителей всего района в решении социальных, экономических и экологических вопросов создает определенное напряжение в жизни людей.

Как известно, в ноябре прошедшего года в районе работала группа специалистов под руководством депутатов Верховного Совета РСФСР т. Ахмедзянова и т. Калитратова по проблемам, связанным со строительством Богучанской ГЭС. Кроме того, ранее эти вопросы рассматривались лично министром энергетики т. Семеновым непосредственно в Кодишке, а также на Президиуме Красноярского краевого Совета народных депутатов и в ряде других ответственных органов.

Однако, понимая, что основной жизненный вопрос района, такой, как финансирование строительства ГЭС, да и выяснение позиции правительства страны к данной проблеме, опять может затянуться на неопределенный срок, я обратился к первому секретарю краевого комитета партии, депутату Верховного Совета СССР т. Казимыну. После длительного обсуждения этого вопроса, мы сошлись во мнении о необходимости направления письма Президенту страны М. С. Горбачеву с просьбой о принятии безотлагательных мер по решению жизненно важного для жителей Кежемского района, вопроса. В нем, в частности, говорится:

«Уважаемый Михаил Сергеевич! Строительство Богучанской ГЭС на Ангаре неоправданно затянулось. Выделение и освоение средств по линии Минэнерго СССР, особенно на объектах социально-культурной сферы, недостаточны и не могут гарантировать пуск первых двух агрегатов Богучанской ГЭС даже в 1995 году.

Ваши поручения, данные ранее Совету Министров СССР (т. Воронину), в связи с обращениями жителей Кежемского района, практически не выполняются.

Общественность и население Приангарья (Кежемский, Мотыгинский, Богучанский районы) требуют немедленного решения и помощи по дальнейшему строительству Богучанской ГЭС и формированию Нижне-Ангарского территориально-производственного комплекса.

Просим вас, Михаил Сергеевич, дать соответствующие поручения по данному вопросу, так как обстановка в регионе крайне напряженная».

Необходимо отметить, что поручения по данной просьбе Госплану СССР, Бюро Совета Министров по топливно-энергетическому комплексу и Министерству энергетики СССР были сделаны в самые кратчайшие сроки. Сегодня получен ответ, и мне хотелось бы остановиться на некоторых моментах из этого документа.

В частности, в нем сказано: «Госплан СССР совместно с Бюро Совета Министров СССР по топливно-энергетическому комплексу и Министерством энергетики рассмотрел поднятые Вами вопросы о строительстве Богучанской ГЭС и формировании Нижне-Ангарского территориально-производственного комплекса и сообщает.

Острой продолжает оставаться ситуация социально-экономического развития района. И, к сожалению, основной вопрос — вопрос строительства Богучанской ГЭС до предполагаемого пуска — правительством не утвержден.

По состоянию на конец 1990 года на этой стройке ожидается освоение около 733 млн. рублей капитальных вложений (в ценах до первого января 1991 года, или 42 процента сметной стоимости), в том числе на строительно-монтажные работы — около 353 млн. рублей (47 процентов), из них в 1990 году будет освоено соответственно около 73 и 54 млн. рублей.

Учитывая большое народнохозяйственное значение строительства Богучанской ГЭС, эта стройка в проекте плана на 1991 год включена Госпланом СССР в перечень важнейших объектов общесоюзного значения, на которых создаются мощности по производству продукции для поставки государству и которые будут централизованно обеспечиваться финансовыми и материально-техническими ресурсами.

Министерство энергетики СССР в проекте плана на 1991 год предусмотрело для этой стройки выделение 131,3 млн. рублей капитальных вложений, в том числе 104,6 млн. рублей на строительно-монтажные работы (в ценах с первого января 1991 года), что в сопоставимых ценах на 11—18 процентов больше, чем в плане 1990 года.

При рассмотрении хода строительства Богучанской ГЭС Бюро Совета Министров СССР по ТЭК, Госплан СССР и Министерство энергетики СССР подтвердили необходимость и возможность ввода в эксплуатацию первых двух гидроагрегатов ГЭС в 1995 году. Для выполнения этой задачи Минэнерго СССР поручено разработать и осуществить конкретные мероприятия.

Вопрос о социально-экологических проблемах в районе строительства Богучанской ГЭС и интенсивности работ на ней в декабре 1990 года рассматривался также в Верховном Совете РСФСР, где была подтверждена необходимость строительства гидроэлектростанции в основном с технико-экономическими показателями, утвержденными в проекте, и подтверждена целесообразность ввода мощности на ней в 1995 году.

Что касается формирования Нижне-Ангарского территориально-производственного комплекса, то в соответствии с поручениями Совета Министров СССР от 14 августа 1987 года и от шестого октября 1989 года предусмотрена разработка Государственной программы освоения природных ресурсов Нижнего Приангарья на период до 2005 года в пределах Нижне-Ангарского территориально-производственного комплекса. Проект программы будет представлен в директивные органы СССР РСФСР в 1994 году, при этом первый этап разработки проекта по утверждению графики намечен на 1991 год.

Из вышеизложенного видно, что Совет Министров СССР, Госплан СССР, Министерство СССР выступают за продолжение строительства Богучанской ГЭС. Необходимо только, чтобы эти работы велись комплексно, с решением в первую очередь социальных и экологических проблем и сочетались с интересами населения района.

Записал К. ДАНИЛЕНКО.



Вот так (смотрите фотомонтаж) представляет наш корреспондент В. Ратуев строительство школы в Климино. Неоднократно нивелились и срывались сроки ввода ее в эксплуатацию. Шо! время, и со стройки «выжимались» деньги, они же ссылаются на прокритиковщиков. А тем временем изыскиваются новые суммы на восстановительные работы.

◆ КПСС: ГРАНИ ОБНОВЛЕНИЯ

Споры побуждают к истине

Перед очередным занятием коммунистов села Кежем в дискуссионном политическом клубе невольно подслушал разговор:

— О чем еще дабатируют? И так все ясно в нашей смутной жизни.
— Может, светлые мысли у кого созрели?
— Сомневаюсь.

Однако сомнения участников дискуссии вскоре рассеялись, как только разговор начался с темы об обновлении Коммунистической партии, о социально-политической напряженности в стране, о кризисе в экономике и переходе к рынку, об обострении международных отношений, росте преступности. Этим вопросам в начале занятия была посвящена краткая лекция «Ю политической ситуации в партии и обществе» с ко-

торой выступил второй секретарь райкома партии И. И. Карнаухов.
Дискуссию начал член КПСС Н. М. Левченко. На ярких примерах он поведал своим единомышленникам о том, какие причины привели к падению авторитета КПСС и призвал присутствующих активной перестроить партию, вернуть ей демократические ленинские черты, для чего надо смело опираться на коммунистов, о социально-политической напряженности в стране, о кризисе в экономике и переходе к рынку, об обострении международных отношений, росте преступности. Этим вопросам в начале занятия была посвящена краткая лекция «Ю политической ситуации в партии и обществе» с ко-

торой выступил второй секретарь райкома партии И. И. Карнаухов. Дискуссию начал член КПСС Н. М. Левченко. На ярких примерах он поведал своим единомышленникам о том, какие причины привели к падению авторитета КПСС и призвал присутствующих активной перестроить партию, вернуть ей демократические ленинские черты, для чего надо смело опираться на коммунистов, о социально-политической напряженности в стране, о кризисе в экономике и переходе к рынку, об обострении международных отношений, росте преступности. Этим вопросам в начале занятия была посвящена краткая лекция «Ю политической ситуации в партии и обществе» с ко-

[Окончание на 2-й стр.]

НА ЗЛОБУ ДНЯ

В тисках дефицита



Кодник пихорядо бударнат различного толка слухи и сплетни. И тому есть определенные причины. Главная из них — общая нестабильность на потребительском рынке товаров и услуг в стране. Экономический «мотив» сохраняет и держит в напряжении и без того неравную обстановку в социально-политическом аспекте. Сказалось лигвенное исключение с прилавков магазинов основной группы продтоваров — муки, рыбы, соли, яиц, круп. И вот уже примеряется к нам, жителям Сибири, карточная система — вечная спутница наших неурядиц и кризисов. А тут еще, как масло в огонь, гуманитарная помощь зарубежья. Так что же, пришел голод? Хроника наших торгов — будней грустная и печальная, по свидетельству «атистички неудовлетворенный спрос составляет в стране 165—200 млрд. рублей. Иначе говоря, именно на такую сумму не хватает товаров. Что ждет каждого из нас в этом всеобщем хаосе надвигающегося кризиса? Что необходимо предпринять для сохранения нормального обслуживания и порядка в торговле? Вопросы, сегодня требующие кардинального решения.

На днях состоялось совместное заседание депутатской группы торговой комиссии исполкома горсовета и представителей трудовых коллективов — профсоюзных лидеров стройки. Присутствовали также зам. пред. исполкома горсовета Г. Стукалов, пред. «ател» ОПКС Кузнецова. Приглашены были и руководители стройки и ОРСа. Однако дела производственные не позволили им оставить свои служебные места в разгар рабочего времени.

Решилось два вопроса. Первый — о создании специального фонда ОПКС для поощрения лиц, достигших пенсионного возраста, товарищи группы повышенного спроса. Второй — о распределении части товаров повышенной стоимости. Как видите, вопросы ныне не праздные, а посему, видимо, вынесенные на отдельное заседание. После получасового обсуждения по первому вопросу было определено соглашение членов торговой комиссии (В. Климах — председа-

но, то слестнулись две противоборствующие группы отстаивающие свои непоколебимые «права». Торговая комиссия своей непреклонностью стремилась превалировать над инициативой предложения различного характера ст. «проспроса» за и командой». Чувствовалось единение и решительность членов комиссии обладающих правами депутатских мандатов. Разрозненная стихийность выступлений превратилась в грубый односторонний маневр как с одной, так и с другой стороны. Чувствовалось обоюдное недоверие и тех, и других «избранников» друг к другу.

Напомним, дискуссии по этому вопросу ведутся вот уже в течение двух месяцев как кулуарно, так и на страницах «СП». Одно из таких выступлений опубликовано 20 ноября 1990 года за подписью депутата Г. Р. С. вета В. Рудикова (районная организация в пам. ят. и о предложения, так как повторяются не хочу, а они должны и требуют более широкого рассмотрения и анализа).

Из всего сказанного и увиденного на первый план выходит ряд вопросов. Первый: изжить дефицит в переходной ситуации невозможно, а посему нужен контроль. Кто и как будет его осуществлять? Второй: беспрепятственность распределения в трудовых коллективах рождает «дефицит в дефиците». Рабочим — будет ли это в виде потерь или прямых поощрений — отдаваться будут крохи с барского стола. Таково мнение одного из присутствующих на собрании. И здесь чаще всего склоняется в сторону общественных списков населения, контролируемых новационными «коробочками» от депутатства. Но и эти схемы имеют свои минусы...

«Где же «золотая середина» проблемы? Ее нет да и



шесть превышают ПДК в 384 тысячи раз! И самое поразительное, что около 80 миллионов наших сограждан самоотравляются совершенно добровольно, переплачивая спекулянтам, выставляя очередь за этим «дефицитом». А наша пресса дружно сочувствует табачным токсикоманам, поджигает страсти, требует изобилия этого яда на прилавках. Выходов из этого дефицита как минимум два. Самый примитивный и беславный — увеличить производство и продажу этой наркотикоманной второй — сократить число людей, предающихся этому пороку, путем цензурной пропаганды, работы.

ОТКЛИК

ПЕСНИ СТАРЫЕ, ОТЗВУЧАВШИЕ

СТАТЬИ В. Сафонова и других сотрудников учреждения К-100 не раз приходилось читать на страницах «Советского Приангарья», и всегда они вызвали какое-то понимание, чувствовалась озабоченность, поиски новых форм, методов работы.

Работая с людьми, совершенными преступлений, тяжело, найти контакт с местным населением и иметь под собой твердую почву — основа основ, и они, эти мысли, в статье В. Сафонова «Слушаем, но не слышим» (СП от 25.12.90 г.) звучат тревожно.

Нельзя не согласиться с автором названной статьи, что отсутствие необходимого контакта, поддержки общественности района осложняет их основную деятельность — перевоспитание осужденных. Автор в какой-то мере прав, когда он пишет, что взаимодействие лиц с сомнительными репутациями, вступающих в связь с осужденными, склоняющихся к пьянству, разврату» приводит к нарушению общественного порядка и даже совершению преступлений.

Мне приходилось, работая в учреждении АЛ-150, иметь отношения с людьми такой категории и сталкиваться с сотрудниками колоний. Сразу в глаза бросилось прежде всего шлохонное отношение чиновников этих учреждений к своим подопечным. Для них нет личности, индивидуума, а есть великий «жулик». Всех их, начиная от начальника отряда и кончая партийным вожаком и начальником колонии, интересует только норма выработки.

Между тем в этих колониях не одни головорезы. Но люди там не разделяются, они находятся на равных условиях (имею в виду колонии-поселения). В хирургическом отделении Кежемской больницы в одно время со мной лежали два парня. Одного звали Сергей, другого — Анатолий. По разговору, по их кругозору, одежде, стрижке не подумавши, что они эскимосы. Между тем у одного вторая, у другого чуть ли не третья судимость...

Нельзя, конечно, всех сотрудников К-100 зачислять в ряды бездушных бюрократов, есть среди них немало честных, порядочных, заслуживших уважения людей. Но ведь бывает, что «одна паршивая овца все стадо портит»...

Этим летом одной мой земляк просил передать огромный привет и спасибо начальнику четвертой колонии Богданову, охарактеризовав его как человека с большой буквы.

Одного осужденного я спросил: «Что руководит вами в зонах?». Он ответил: «Только «внутренние, этические законы, порядки». Что же касается воспитательной работы... Разработавшие мероприятия совершенно

никакого значения не имеют, они вызывают только упрямые да сочувствие к этим людям, которые из пустого переливают в порожнее». Не над этими ли вопросами автору статьи — начальнику политического отдела — следует ломать голову? Не проанализировав глубоко происшествие, бросается такими «высокотарными словами»: «выдержка и самодержавие», «офицеры, прапорщички...». Они звучат легкомысленно и пахнут самовосхвалением времен Хрущева и Брежнева. Сам же автор статьи, признавая вначале обусловленность действия кежмарей, тут же противоречит себе, говоря «не от того ли, что отдалены отбывающие привыкли кричать все, что угодно, лишь бы слышали дальше, вплоть до ООН, кое-кто делает свое черное дело...». О каких черных делах идет речь? Все жители Кежемского района с изумлением К-100 присыло сюда не по нашему велению, а по воле нашего родного правительства, исполняя желание КПСС, что способствовать строительству объекта — стройки Кежемской Волки убивают не потому, что он сер, а потому, что что ову съел. И вашу систему ругают не потому, что это К-100, а потому, что варварски губите природу. И еще вопрос к автору статьи: кого Вы имели в виду, написав: «Другой, пытались играть на публике, или от недальнего ума, стараясь возразить: какие это люди, это осужденные...?». Ответьте честно: кто это с коротким умом — Чуучун, Верещагин, Бакарева, Шахов? Я лично считал и считаю сегодняшних осужденных такими же людьми, как и мы. Многие из них умом, душой, сердцем богаче, щедрее, чем те, кто считает себя добродетельными, а на деле думает: «де бы чего бы выпнуть, присовоить, к чему бы приспособиться, чтобы в тепле, на собственное благо отслужить свой век». В заключение скажите, как мне помочь вам в вашем нелегком, но необходимом деле; как уважить вашу форму, когда ваш осужденный 2008.90 с среди бела дня совершил наезд на меня...? Бог с ним, он и так судьбой обречен, но начальнику то благородный, который присутствовал при этом, даже не соизволил спросить, как его жертва (я, то есть) себя чувствует? Машина раздала мой велосипед, очки, часы, оказался порваным костюм (а у меня пенсия 140 рублей). Если у колонии нет ни гроша, чтобы возместить причиненный ущерб, то можно хотя бы приехать посочувствовать, поспросить прощения. Или это тонко организованная мест за то, что я из числа тех, кто борется за сохранение Ангары?

В. ЧУУЧУН, член комитета спасения Ангары, депутат Кежемского сельсовета.

В сотни тысяч раз

Огромное беспокойство и возмущение вызывают у нас факты загрязнения окружающей среды, если это загрязнение превышает предельно допустимые концентрации (ПДК), скажем в 10 или 20 раз. Если же ПДК превышены в 100 раз — это самая настоящая катастрофа! Но мало кто задумывался над тем, что эти превышения — лишь цветочки по сравнению с ядами, вдыхаемыми курильщиками и теми, кто находится с ними рядом. Сказанное иллюстрирует эта таблица («Знания

Table with 2 columns: Substance and its concentration relative to PDK. Includes items like formaldehyde, benzene, and various acids.

В. КРИВОНОГОВ, социолог.

★ **НОВОСТИ РАЙОНА**

ПРОСПИХИНО

Проспихинская средняя школа может сдать в аренду здание (около 70 квадратных метров), еще хорошо сохранившееся для дальнейшего пользования. Кто знает, может в поселке, на

конец-то, появится своя столовая? Слово — за руководителем торговой организации Е. И. Калустяним.

Второй год ведет секцию вольной борьбы при Прос-

пихинской СШ С. В. Головкин. Коллектив учреждения К-100/3-33 проводил на заслуженный отдых старшего бухгалтера Ирму Иосифовну Володаву, добросовестно проработавшую в лесной промышленности более 30 лет.

★ **И КИСТЬЮ, И РЕЗЦОМ**



«ДЕРЕВЕНЬКА НА АНГАРЕ» — так назвал свою линогравюру учитель по рисованию Тагарской школы А. РУКОСУЕВ.

★ **ИЗ ПОСЛЕДНЕЙ ПОЧТЫ**

Сердечно благодарю за труд

Уважаемая редакция, хочу через газету поблагодарить учительницу Антонию Васильевну Мельникову, которая уже больше 40 лет работает в нашей школе. Ее неоднократно избирали депутатом местного и районного Советов, была она председателем женсовета да и всегда вела и ведет общественную работу.

Приходилось ей с нами и дрова заготавливать, и самой быть техничкой — и все всегда делает она с душой. Ребята, которые учились у нее, относятся к своей бывшей учительнице с уважением. Да и все жители, с кем ни поговорить, — о ней хорошего мнения. От имени всех хочу выразить сердечную благодар-

ность Антониде Васильевне за ее нелегкий, но очень полезный труд в воспитании наших детей, а теперь уже и внуков, и пожелать всего хорошего в новой году!
М. БЕЗРУКИХ,
ветеран труда.
д. Бидея.

Зам. редактора В. Г. ЗЫКОВ.

Справочный отдел

С предложениями обращаться по телефону 2-29-85.

УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА «НАЗАРОВОГРЭССТРОЙ» приглашает на работу: каменщиков, штукатуров-маляров, плотников. Предприятие оплачивает стоимость проезда рабочего и членов его семьи от места жительства до места работы, а также ступинские за время нахождения в пути следования в размере 3 руб. 50 коп. и подъемное пособие — 200 рублей. Управление предоставляет общежития для семей и одиночек. Благоустроенные квартиры предоставляются в течение двух лет по договору.
Наш адрес: г. Назарово, управление строительства «Назаровогрестрой», отдел кадров, тел. 4-41-47; 4-40-54.

Учреждение К-... приглашает на работу в управление ветеринарного врача. Оплата 225—275 рублей. Выплачивается районный коэффициент 60 процентов, северные надбавки. Обращаться по адресу: г. Кудинск, ул. Маяковского, 1; телефон 4-75; «Сельхозотдел».

Недавно организованному (на базе ЖКУ и участка ПЭЭС-3, УЭ) **ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ЖИЛИЩНОМУ РЕМОНТНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ** требуются на постоянную работу:

- Электромонтеры по ремонту обслуживания а/и и э/оборудования.
- Слесари по ремонту оборудования котельной.
- Слесари по обслуживанию т/сетей.
- Электромонтеры по обслуживанию подстанций.
- Электромонтеры ОВБ.
- Водители.
- Штукатуры-маляры.
- Плотники.
- Каменщики.
- Сторожа.
- Грузчики на склад.
- Дворники, подсобные рабочие.
- Воспитатели и пом. воспитателей детских садов.
- Инструктор по физкультуре в д/сад.
- Мастер бюро по технической инвентаризации (с опытом работы в БТИ) — оклад 190 руб.
- Диспетчер оперативно-диспетчерского отдела (оклад 210 руб.).
- Технический автотранспортного предприятия (оклад 250 руб.).
- Мастер по ремонту и обслуживанию канализационных сетей ВКХ (оклад 180 руб.).
- Мастер по ремонту и обслуживанию водопроводных сетей ВКХ (оклад 180 руб.).
- Начальник группы подстанций (оклад 230 руб.).
- Начальник цеха энергосмонтажа (оклад 250 руб.).
- Мастер энергосмонтажа (оклад 200 руб.).
- Инженер РЗАИ (оклад 200 руб.).

СМУ-4 СМТ «БРАТСКДОРСТРОЙ» срочно требуются на постоянную работу плотники, бетонщики, слесари строительные, асфальтобетонщики по приготвлению и укладке асфальта. Обращаться в отдел кадров предприятия. Телефон 2-21-36.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ КУДИНСКА
В январе будут отоварены талоны:
002 — конфеты — 0,5 кг.
003 — стиральный порошок — 1 пачка.
Горисполком.

1 февраля в здании КБО (в городе) состоится выставка-продажа надгробных памятников из мраморной и гранитной крошки. Производится прием заказов на изготовление. **ВНИМАНИЕ!** Первые двадцать заказов будут обслуживаться с 50 процентной скидкой стоимости (282 руб. 72 коп.). Срок выполнения — семь дней. При оформлении заказа производится предварительная оплата.

Внимание председателей садово-огороднических кооперативов, а также любых подразделений, имеющих территории под садово-огородные участки. В срок до 25 января необходимо подать сведения в горисполком по форме: «Общее кол-во участков...» Разработаны... Неразработаны... Имеются свободные...
Горисполком.

Программа телевидения

СУББОТА, 26 января

- 6.30 Концерт участников конкурса народной песни.
- 7.00 Мультфильмы.
- 7.15 Спорт для всех.
- 7.30 Ритмическая гимнастика.
- 8.00 Ваш выход, артист! Играет Игорь Бриль.
- 8.30 Здоровье.
- 9.00 ТСН.
- 9.15 Движение без опасности.

- 9.45 Слово. Литературно-художественная программа.
- 11.45 Пестрая лента. Эстрадный концерт.
- 12.15 Премьера документально-публицистического фильма «Из бездн». Фильм 1-й — «Люди блокады».
- 13.15 Премьера научно-популярного фильма «Ландшафты земли». 3-я серия

- «Вулканы» (ФРГ).
- 14.15 Худ. фильм «Баламуты». 15.45 ТСН.
- 16.00 Телесеть чудес в Диснейленде.
- 17.00 Стыдно или весело? Культура, традиция, нравственность.
- 18.00 Международная панорама.
- 18.45 Фильмы режиссера Я. Фрида. «Дон Сезар Де Базан». 1-я и 2-я серии.

- 21.00 ВРЕМЯ.
- 21.45 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Произвольный танец.
- 22.30 Воспоминание о песне. По страницам фестиваля «Песня года».
- 23.00 До и после полуночи. 1.00 «Безымянная звезда».
- Худ. фильм. 1-я серия.
- 2.05—2.40 «Северные звонки». Фильм-концерт.

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 Утренняя гимнастика.
 - 8.15 НЮ: Необыкновенный визит. Передача 7-я. Часть 1-я.
 - 8.55 Документальные фильмы режиссера К. Лаврентьева.
 - 9.45 Борьба дзюдо. Чемпионат СССР.
 - 10.15 Телепрограмма «Семья».
 - 11.15 Арена.

- 12.15 Э. Элгар. Интродукция «Аллегро».
- 12.30 Киносерпантин. Дубль 1-й.
- 14.00 Видеоканал «Соружество».
- 17.30 Программа Российского телевидения. Впервые — Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 ВРЕМЯ.
- 21.45—1.35 Киносерпантин. Дубль 2-й и 3-й.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 января

- 8.00 ТСН.
- 8.15 Ритмическая гимнастика.
- 8.45 Утра «Спортлото».
- 9.00 С утра пораньше.
- 10.00 На службе Отечеству.
- 11.00 Утренняя развлекательная программа.
- 11.30 В мире животных.
- 12.30 Музей на Делегатской.
- 13.00 Сальский час.
- 14.00 Музыкальный киоск.
- 14.30 Программа «Веди».

- 15.00 ТСН.
- 15.15 Мультфильм.
- 15.30 Премьера документального фильма «Мастер, Маргарита. Свободный перевод с испанского».
- 15.40 Марафон-15.
- 16.55 Воскресный променад-концерт.
- 18.35 Уолт Дисней представляет.
- 19.25 «Зимняя вишня». Художественный фильм.

- 21.00 ВРЕМЯ.
- 21.45 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Произвольный танец.
- 22.45 В. Леонтьев. «Дай мне уйти с тобой».
- 0.00 «Однажды в Кускове». Видеофильм.
- 0.35 «Безымянная звезда». Художественный фильм. 2-я серия.
- 1.40—2.20 Музыка дождя.

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
- 8.00 На зарядку становись! 8.20 Мультфильм.
 - 8.30 НЮ: Необыкновенный визит. Передача 7-я. Часть 2-я.
 - 9.20 Борьба дзюдо. Чемпионат СССР.
 - 9.50 «Илья Эренбург». Документальный фильм.
 - 10.35 Чемпионат США по баскетболу среди проф-

- фессионалов НБА. «Детройт Пистонс» — «Чикаго Булл».
- 11.35 Голос Азии. Эстрадно-развлекательная программа. Часть 1-я.
- 13.30 Док. фильм «...Земля была».
- 13.50 Борьба, артист! Евгений Леонов и другие...
- 15.15 Программа Российского телевидения.
- 18.45 Парламентский вест-

- ник России.
- 19.00 Планета. Международная программа.
- 20.00 Спокойной ночи, малыши!
- 20.15 Коллаж.
- 20.20 Санний спорт. Чемпионат мира.
- 21.00 ВРЕМЯ.
- 21.45 Авторское телевидение: Гиннес-шоу! Последний лекс: Намедни.
- 23.30—0.20 Санний спорт. Чемпионат мира.

Уредители: районный Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС:
663470, г. Кудинск
Красноярский край,
Телефон 2-28-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

ОТДЕЛ РЕДАКЦИИ:
общественно-политический, социально-экономический, информационный и фотолитографический, писем.

Индекс 52336.
Печать высокая.
Объем 1 печ. л.
Заказ № 0493.
Тираж 5332.

Кежемская типография управления печати, массовой информации и книжной торговли крайисполкома.

Корректор Н. Полякова.
Метрантаж О. Карнаукова.
Литюгист А. Кригер.
Печатник Г. Матвеев.